

山百大楼装修调整全面启动 低价狂售 20 天

如果最近去山西路百货大楼转一圈,你会发现这里的春装、皮鞋、运动鞋非常便宜!百丽女鞋只要 139 元一双,海尔曼斯新款打七折……原来,因为装修调整,山百特别举办“店出新,货出清,舍利狂折”的大型特卖会。据山百总经理助理王海介绍,此次特卖会的力度是 2008 年度山百乃至整个南京,优惠力度最大最彻底的一次,全场品牌特惠商品,价格一步到位。

淘时尚

由于某著名化妆品品牌专卖店的进驻,山百将用近一个月的时间进行装修调整。除了一楼化妆品,更多的女装、男装、

皮具、针织品牌也会进入,随之带来更多时尚、品位的新潮春装,调整幅度在 20% 以上。

淘实惠

记者在山百一楼看到,将近 500 平方米的区域被特卖商品“占据”。值得一提的是,运动品牌李宁运动服饰 1.5 至 6 折销售。在三楼男装商场,记者看到,知名品牌雅戈尔新品西服在现价基础上还将赠送衬衫等精美礼品。同时还组织了一批九牧王西裤、休闲 3 折的特惠品,以及梦特娇全场 1 折起特惠。

此次特卖的商品货源充足,时间将持续 20 天,实惠力度是无人能敌的。

快报记者 史丽君

摩诺皮斯 一个时尚的符号



本期店铺: 摩诺皮斯艺术精品店
地址: 北门桥路 10-8 号



从北门桥经过,被这家“摩诺皮斯”的小店所吸引,不光因为它欧式的店面和飘扬在门外的欧美文化旗,还因为这个独特的店名。带着好奇,推门进去,纯粹浓烈的古埃及色彩和一个个造型精致的中世纪骑士吸引着所有顾客的眼球,仿佛置身埃及,处处都能嗅到异域文化的时尚气息。

有点古怪的名字“摩诺皮斯”,英文 Mono-Piece 的音译,原意是“一片”,还有单一、唯一的意思。“店里的每一件古埃及艺术品、礼品,全是我呕心沥血‘淘’来的。”小店老板王竞舟笑称自己算是元老级的收藏爱好者,从小就喜欢自己动手刻粉笔人的他,最喜欢这些有着意大利纯正血统的欧洲手工艺制品。“小时候的爱好会潜移默化地决定你以后的择业方向,我小时候就喜欢手工雕刻,书房里堆满了我多年来的作品。”王竞舟表示说,2004 年 4 月开始,他计划将自己的收藏展示出来,让更多的人来感受异域文化所带来的高层

次精神需求。对于这个小店来说,每一件艺术品都是特立独行的和唯一的,因为他们大都是手工手绘的,有的甚至是限量生产的,小店里不断变化的新品却依旧坚守着那个“独一无二”的诺言。法国的弗切洛、希腊的英雄传说、埃及的手工艺品……养眼之余还真是难以用语言来描绘他们的制作精美,不到现场观察他们,难以设想异域文明的浓妆重彩对视觉的巨大冲击力。

店主推荐

花仙子首饰盒

“可爱的小花仙子正全神贯注地将手指伸向跃跃欲飞的蝴蝶,在她的身旁有朵牵牛花,花上还停留了一只红色黑斑点小瓢虫”——把安徒生童话的意境带到我们的生活中来,还真是件美妙的事情。把你心爱的他(她)的照片嵌入其中,笑容定会像这个小花仙子一样灿烂动人并铭记在心。

弗切洛作品

大师弗切洛的作品是老板最得意的收

藏,他告诉记者这个全手工手绘的作品是具有很高升值空间的收藏品,享誉欧洲的法国籍工艺美术大师弗切洛,擅长用动漫风格,仿佛在不经意的拿捏之中,幽默传神地再现艺术对象的精髓和神韵,每一款造型都附有着一个法国式的幽默故事。

后现代的幸福生活

瞧,这个叫皮博·索勒的老男人是个电视迷,谁在娱乐圈火爆,他就是谁的“粉丝”。抱着爆米花和汉堡,配着冰啤酒大口大口地喝。“我的上帝啊!生活真是太好了!”在他的眼里,遥控器是自有电视机以来最棒的发明。

自在惬意的“钓鱼者”

午休时间,熏衣草和野花的香味弥漫于空气中。丹尼尔惬意地坐着,看着一个小软木瓶塞有节奏地在水的涟漪上波动。这十年来,世上没有任何东西可以让他放弃这个最棒的活动——钓鱼。

快报记者 闫弋文
快报记者 管新婷 摄

搜店问答

“摩诺皮斯”的意思是_____?
A.独一无二 B.多姿多彩
参与方式:拨打快报热线 96060,回答问题,留下联系方式

[上期获奖名单]
邹小姐 13505xxx142
沈小姐 13062xxx172
莫小姐 13813xxx371

仇小姐 13770xxx105
张小姐 13851xxx176
请获奖读者携带身份证,到新街口沈举人巷 22 号“雅致居”家居饰品领取奖品

品牌故事

FANCL 无添加的坚持 缔造持久、健康美丽

经过苦心钻研,池森贤二先生于 1980 年创立 FANCL 及首创无添加护肤新领域,为追求真正护肤的消费者提供安心、安全的选择,以高科技、无菌生产技术生产不含防腐剂的护肤品。

何谓“无添加”?

纯净天然、不含化学添加剂的护肤品是现代人所追求的,然而一般的护肤品在生产技术的限制下及为了延长保存期,都添加了防腐剂、杀菌剂等会伤害皮肤的化学添加剂。因此,要做到不含防腐剂才是“无添加”的真正意义!

FANCL 在日文中有“赶走不安”的意思,也就是代表所有产品达到无添加的标准,令顾客可以安心安全地使用。FANCL 亦一直以此为宗旨,以尖端科技及

努力不懈的研究精神,克服生产及保存的障碍,研制成不含任何防腐剂、杀菌剂等化学添加剂的护肤品及健康食品,确保顾客享用的,都是百分百新鲜、纯净的护肤精华,有效让肌肤焕发完美光彩,美得持久健康!

梁咏琪细说“无添加”

Gigi 选用护肤品,我也要坚持“无添加”,不含防腐剂,不受污染,让我更加享受护肤。Gigi 使用 FANCL 无添加的产品 8 年,都不曾“移情别恋”过。Gigi 说道:“原因很简单,护肤品中的防腐剂、杀菌剂、香料等化学添加剂其实都是多余的,而且对皮肤有一定的刺激及伤害,只是很多制造商为了延长产品的保质期及遮盖强烈化学剂的难闻气味才加进去的。”

品牌互动

FANCL 小样等你拿

如果你想体验一下 FANCL 无添加的安全呵护,如果你是 FANCL 的铁杆粉丝,那就赶紧拨打快报热线 96060 来争取 FANCL 的护肤小样吧!记得留下你的手机号码,我们将抽取 20 名幸运读者,赶紧行动吧!

快报记者 闫弋



苏宁环球时尚 新品直减让利



苏宁环球购物中心从 4 月 4 日至 10 日,时尚商品单柜现金消费满 200 元立减 88 元现金,满 400 元立减 188 元现金,多买多减。运动休闲商品满 200 元立减 28 元现金,多买多减。另耐克奥林匹克店、阿迪达斯奥运特许店、奥运特许商品店已全面亮相,活动期间凭 VIP 卡在以上专柜现金消费累计满 600 元即送 3000 积分。

化妆品佳丽宝 AQUA 雅呵雅及欧珀莱新品上柜,截至 4 月 6 日,新品满一定金额除小样赠品外还有环保手提袋、卡包、皮夹、手提包等。

ES 部分春款 5-7 折,Clride 特卖柜全面 2-5 折,巧帛春夏款 5 折,名邦春夏款 8.5 折同时加赠价值 369 元指定款 T 恤,九牧王部分 5-7 折。Y+Y 全场 3 折,三叶草特卖全面 3-5 折,哥伦比亚部分 4-8 折,KAPPA 部分 3-6 折,匡威部分 4-7 折。魏婷

德丽芙中央商场促销 邀您参加

德丽芙 Doliva 橄榄护肤系列产品,滴滴萃取天然橄榄精华,其中珍贵的角鲨烯成分可直达细胞内抗氧化,激活代谢,高效延缓衰老;而独特的橄榄多酚是天然保湿剂并全面抗氧化,促进胶原蛋白形成。多种天然成分在高含量不饱和脂肪酸的承载作用下快速渗透入肌肤深层,全面补充肌肤营养,从根本上解决干燥、色斑、细纹、暗沉等各种肌肤问题。

德丽芙推出全新 Doliva 橄榄清洁调理系列:温和清洁,全面营养,28 天肌肤呈现健康状态,达到“水油平衡”,全新德丽芙 Doliva 橄榄日光护理系列,天然防护+全面营养,让肌肤与阳光坦然相见。

德丽芙中央商场大型促销于 4 月 3 日-6 日在中央商场正门大厅举行,新品礼盒优惠价销售,并有大礼馈赠,会员更享双倍积分加赠礼。



山西路百货大楼 The ShanXilu Department Store

活动时间: 4月4日(周五)起

商场装修全面启动,三千平方米特卖场、万余品种狂售20天,价格无与伦比

店出新 货出清 舍利狂折

百辆花车零利倾售,男女装、皮鞋、羊毛衫、童装、运动服饰... 特惠独家独价

特惠推荐

森达皮鞋 50 - 158 元 万里皮鞋 50 - 180 元 富贵鸟、木林森、公牛巨人 80 - 260 元

百丽 139 元起 千百度 100 元起 星期六 80 元起 百思图 80 元起 山百惠 40 元起

海尔曼斯羊毛衫 80 - 268 元 帕丝特羊毛衫 50 - 180 元 赛兔混绒衫全场 99 - 199 元

劲草春装 50 - 500 元 圣可尼春装 50 - 150 元 罗德斯拉 3 折起 百丝纯春装 2.5 折起

鹏瑶、康尼威女裤 50 元起 锦寸、般奴儿、樱花季节、陶玉梅 50 元起

洛兹休闲服 150 - 320 元 洛兹全毛西服 380 - 580 元 稻草人毛衣 98 元起 特色龙 T 恤 60 元

沙驰国际衬衫、T 恤 2 - 4 折 九牧王西裤、休闲服 3 折起 梦特娇特惠区 1 折起 卡鳄特惠区 3 折

李宁 1.5 - 6 折 美津浓 3 - 7 折 361° 20 - 90 元 英格兰 158 - 178 元 鳄鱼 138 - 158 元

★ 双休购女装正价春装 在现折现价上再享 9 折

★ 红豆、洛兹衬衫, 安莉芳、飞马内衣(指定款) 米兰登夏装(部分) 买一赠一

★ 购雅戈尔、罗蒙、花花公子、华伦天奴西服送衬衫

南京山西路百货大楼有限责任公司 中山北路 107-141 号 传真 025-83303197 http://www.nj300.com 专线 025-83238013